



# 逐梦冬奥,以青春之名

北京冬奥会已拉开大幕,从“冰丝带”到“雪如意”,从北京到张家口,为梦想拼搏的运动员是赛场上最亮的那束光。

自由式滑雪大跳台项目上,中国选手谷爱凌向着最高难度冲刺。决赛轮,她在完成前两跳已确保获得奥运奖牌的情况下,最后一跳毅然选择了该项目当下女子能做出的最高难度动作——转体1620。谷爱凌成功了,现场观赛的国际奥委会主席巴赫都称“这是一场让人难以呼吸的比赛”。赛场上,18岁的

谷爱凌不断挑战极限,超越自我的样子令人动容。

“你永远要相信中国短道速滑队。”北京冬奥会开赛以来,这句话常挂在现场解说和冰迷嘴边,这支王牌队伍没有辜负国人的期望。5日晚,他们在混合团体接力决赛中拿下中国代表团本届冬奥会首金。这是一心向前的力量,追梦的脚步如此坚定。

“翊鸣惊人,后生可畏”。在张家口崇礼云顶滑雪公园,17岁的小将苏翊鸣和自己的偶像同



台竞技,最终以全场第一个1800动作拿下单板滑雪男子坡面障碍技巧银牌,他也成为中国单板滑雪首枚冬奥会男子项目奖牌获得者。

那些没有站上领奖台的小将同样值得铭记。中国冰雪运动尤其是雪上项目发展起步晚、底子薄、人才缺,很多项目可谓“白手起家”。踏上冬奥赛场那一刻,队员们就书写了历史,将中国冰雪运动发展又向前推进了一步。

“以青春之我,创建青春之家

庭,青春之国家,青春之民族……”中国共产主义运动先驱李大钊曾深情寄语。

追梦的脚步从未停止。沿着五四运动以来开辟的道路,踏上新征程的中国,风华正茂、青春飞扬!冬奥赛场上,奋斗拼搏的脚步和这个伟大的时代同频共振,赓续着奋斗精彩的“中国篇章”。

以梦为马,不负韶华。愿每一位冬奥健将为国家荣誉而战,逐梦冬奥赛场,以青春之名。

据新华社河北崇礼2月10日电

商务部:

**希望美方尽快取消对华加征关税和制裁打压措施**

据新华社北京2月10日电 商务部新闻发言人高峰10日说,希望美方尽快取消对华加征关税和制裁打压措施,为双方扩大贸易合作创造良好氛围和条件。

在商务部当天举行的新闻发布会上,高峰表示,中美第一阶段经贸协议有利于中美两国,有利于整个世界。协议生效以来,中方努力克服疫情冲击、全球经济衰退、供应链受阻等带来的多重不利影响,推动双方共同落实。他还表示,目前,双方经贸团队保持正常沟通。

发布会上,高峰还说,中国

加入世贸组织以来,认真履行加入承诺,遵守世贸组织补贴和反补贴措施协定的各项义务,全面取消了协定下的禁止性补贴。对于世贸组织规则允许使用的其他补贴,中方的补贴水平和方式均符合世贸规则。

“有一种观点认为,中国经济取得的成功,主要靠政府干预。我们反对这样的看法。”高峰说,过去40多年的事表明,中国经济的成功,是改革开放政策的成功,也是发挥市场机制作用和发挥政府作用有效结合的成功。中国的改革开放不仅促进了中国经济发展,也为世界经济繁荣作出重要贡献。

广电总局:

**“十四五”时期将规范演员片酬**

据新华社北京2月10日电 记者10日从国家广电总局获悉,《“十四五”中国电视剧发展规划》于日前印发。按照规划,“十四五”时期将规范包括演员片酬在内的收入分配秩序,推广使用标准化、制度化、制式统一的片酬等劳务合同。

在规范电视剧市场秩序方面,规划同时提出,促进电视剧市场公平竞争,坚决反对恶性竞争、不正当竞争和市场垄断行为,防止资本无序扩张,鼓励资本与产业良性互动。引导电视剧制作机构科学合理安排制作成本结构,加强成本管理和收入核算。

规划指出,将持续优化市

场环境,健全事前事中事后全链条全流程监管机制,严肃处理有偷逃税、“阴阳合同”、“天价片酬”等违法违规行为的演员和相关机构,禁止违法失德艺人通过电视剧发声出镜。规范电视剧行业经纪人、经纪公司等市场主体管理。

此外,规划提出,发挥电视剧行业组织作用,对从业行为进行行业规范,对违法违规从业人员实施行业惩戒。健全导演、编剧、制片人、演员、经纪人等电视剧领域从业人员常态化培训机制,加强思想政治引领,明确红线底线,推动从业人员自觉践行社会主义核心价值观,坚守高尚职业道德,引领良好社会风尚。



**开发者联盟发布重点项目建设计划  
为示范区建设发展增能添彩**

据新华社上海2月10日电 编制“水乡客厅”近零碳专项规划、建设“共同富裕示范村”、推动沪苏嘉城际互联互通项目建设……9日,长三角生态绿色一体化发展示范区开发者联盟发布新一年重点项目建设“大礼包”,为示范区建设发展增能添彩。

长三角一体化示范区执委会副主任张忠伟说,2022年是示范区建设的深化攻坚年。目前,示范区已产生78项制度创新成果,要让这些制度真正落地,还需要包括企业在内的市场主体助力,最终实现“制度+项目”双轮驱动。

按照规划,2022年,开发者联盟各成员单位将重点推进“水乡客厅”重点项目、嘉善水生态环境提升项目、中国双碳国际论坛项目、示范区智慧大脑项目、西岑项目绿色低碳研究等5个重大项目。

当日举行了重大项目签约仪式,6个项目总投资达百亿元,涵盖创新产业、乡村振兴、公共服务等类型。

**今年江苏将新建5万个5G基站  
推动5G网络深度覆盖**

据交汇点10日消息 10日,记者从江苏省通信管理局获悉,今年全省力争新建5万个5G基站。去年,江苏建成并开通5.9万个5G基站,5G基站总数达13万,排名全国第二。

截至2021年底,我国累计开通142.5万个5G基站,建成全球最大5G网络。江苏数字基础设施建设全国领先,“双千兆”网络(5G网络、千兆光网)覆盖日趋广泛,其中5G网络实现了“镇镇通”。为提升建设效率、降低建设成本,江苏9

个省级部门联合印发通知,明确提出5G基站要与交通枢纽、桥梁、建筑物等传统基础设施项目同步设计、同步建设、同步验收。今年,江苏将结合“三同步”的贯彻落实,推动5G网络向深度覆盖发展。

去年,江苏稳步推进5G融合应用,在钢铁、交通、教育等重点领域实施2360个5G行业应用项目,打造699个示范应用标杆。在第四届“绽放杯”5G应用征集大赛全国决赛中,江苏有28个项目获奖,获奖数量居全国前列。

3万户家庭适老化改造,120个儿童关爱之家改扩建——

## 江苏一揽子新举措促民生保障再升级

为3万户家庭适老化改造,改扩建120个儿童关爱之家,为2万户困难家庭赠送“家电包”……10日,记者从我省民政工作视频会议上获悉,2022年,围绕省第十四次党代会提出的“六个显著提升”,聚焦构建“一老一小”服务体系,江苏省民政厅厅长吕德明公布一揽子新举措,加强基本民生保障,提供均等化基本社会服务,打造“融治理”品牌,促进民生福祉新提升。

兜牢民生底线,为2万户家庭赠送“家电包”

据悉,全省去年共摸排困难群众324万人,认定低保边缘家庭和支出型困难家庭25.27万人。全省低保平均保障标准达到每人每月803元,同比增长4.2%;城镇特困供养人员基本生活标准分别达到每人每月1678元、1126元。去年,全省实施临时救助22.82万人次。全省集中供养和社会散居孤儿平均养育标准分别为每人每月2623元和1980元,5.08万名重病重残儿童领到基本生活补贴。

新的一年,全省要全面落实低保标准和特困供养人员基本生活标准动态调整机制,分档确定特困人员照料护理标准。民政部门将出台特困人员认定办法,实施覆盖常住人口的临时救助制度,并制定低收

入人口救助帮扶政策,构建分层分类、阶梯递进的社会救助政策体系,主动发现、及时干预、精准帮扶困难群众。

各地还将在推进“物质+服务”综合救助上迈出更大步伐。今年将引导社会力量参与,为2万户困难家庭赠送“家电包”。

聚焦“一老一小”,上门服务老人比例不低于16%

做好“一老一小”服务保障,关系着千家万户的幸福。省第十四次党代会报告提出,今后五年,要让“一老一小”得到更好的关爱照顾。2022年省政府工作报告强调,要着力解决好关系到千家万户的“一老一小”问题。省政府民生实事中有14件实事直接关系老人和儿童。

江苏有1850多万老年人,如何不断满足老人日益增长的养老服务需求?去年,“苏适养老”开启新篇章,全省共建成养老床位74.2万张,每千名户籍老人拥有床位数达40.1张。2万个社区居家养老服务站点覆盖城乡,290万老人接受上门服务。

今年,江苏将研究建立“苏适养老”综合评价指标体系,开展养老服务状况抽样调查,制定基本养老服务制度实施意见,完善省市县基本养老服务清单,制定老年人能力综合评估实施细则,完善公办养老机

构床位轮候公开登记制度,为促进基本养老服务均等化提供系统完备的制度支撑。

江苏农村老龄人口比例高于城市,“未富先老”“未备先老”在农村比较突出,今年将出台推动农村养老服务高质量发展的指导意见,打造具乡村衔接互通、功能互补的农村养老服务设施体系,提供贴近农民需求的养老服务。

“十四五”是积极应对人口老龄化的“关键窗口期”,全省将开展居家社区养老服务能力提升三年行动,打造“15分钟养老服务圈”。今年,接受居家上门服务的老人比例将不低于16%,实施3万户困难老人家适老化改造,并新改造提升110个标准化农村区域性养老服务中心,机构护理型床位占比要达到67%,全年培训养老护理员5万人次。

聚力未成年人保护,全省各级民政部门将全面推进困境儿童常态化主动发现机制,缩小散居孤儿与集中供养孤儿基本生活补贴标准差距,苏南、苏中、苏北两者比值分别不高于77%、72%、67%。各地正在推进儿童福利机构“开门办院”,实现社会化服务转型。今年,全省将改扩建120个示范性未成年人保护工作站(关爱之家),建设高质量儿童督导员、儿童主任队伍。加强农村留守儿童留守妇女以及城市暂住

人口中妇女儿童的动态信息管理档案建设,精准评估农村留守儿童、城市暂住儿童家庭监护能力。

创新基层治理,改造新建300个城乡社区服务中心

基层社会治理是国家治理的基石。全省共有2万多个基层自治组织,这是夯实党的执政基础、巩固基层政权的主阵地。全省还有9万多家社会组织、7万多名专业社工、1600多万志愿者,这些都是基层社会治理的源头活水。

新的一年,按照每百户居民不低于30平方米的标准,全省要改造提升和新建300个城乡社区综合服务中心。

今年,全省还将常态化打击整治非法社会组织,清理“僵尸型”社会组织,等级社会组织要比上年增加5000家。

此外,江苏还将开展基层“融治理”品牌建设研究,培育一批原创性、引领性、标志性改革成果,形成在全国具有广泛影响的江苏基层治理品牌,并推进全国和谐社区、全省“美好和谐社区”示范创建。

据悉,今年江苏将出台促进慈善事业发展实施意见,引导慈善资源积极参与国家重大战略,并创新慈善模式和载体,鼓励建立社区慈善基金,支持发展“互联网+慈善”“金融+慈善”“保险+慈善”“信托+慈善”。

据交汇点

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年2月8日

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年2月8日